

证券代码：002497

证券简称：雅化集团

## 四川雅化实业集团股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20180111

<b>投资者关系活动类别</b>	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
<b>参与单位名称及人员姓名</b>	西部证券：孙一波 上海城投诚鼎资本：冯融 杭州千岁兰资管：杨振 杭州乐信资管：朱六平 个人投资者：高建忠
<b>时间</b>	2018年01月11日
<b>地点</b>	四川雅化实业集团股份有限公司23楼会议室（四川省成都市高新区天府四街66号航兴国际广场1号楼）
<b>上市公司接待人员姓名</b>	董事会秘书：翟雄鹰； 证券事务代表：郑璐。

<p>投资者 关系活动 主要内容 介绍</p>	<p><b>一、公司基本情况介绍</b></p> <p>公司董秘翟雄鹰先生对公司基本情况、发展历程、产业布局等情况进行了简单介绍。</p> <p>公司前身是 1952 年成立的一家国有企业，后来经过企业改制、股份制改造，于 2010 年成功登陆中小板，成为四川省唯一一家上市的民爆企业。公司于 2013 年开始介入锂产业，在基础锂盐制造方面积累了丰富的丰富经验、技术储备和客户资源，目前已发展成为雅化集团的两大支柱产业之一，业务主要涉及锂资源开发、基础锂盐制造两大板块。</p> <p>从民爆板块来讲，公司已经在全国 20 多个省市和海外布局实现了产业布局，从单一的民爆产品销售向爆破一体化服务转型，实现民爆产品综合效益最大化。在海外布局方面，公司于 2013 年成功收购了新西兰红牛公司，红牛公司占据了新西兰民爆市场的半壁江山，而且连续几年都实现了净利润两位数以上的增长。2016-2017 年，公司完成了澳洲的产业布局，今年将进入协同整合发展创造效益的阶段。</p> <p>从锂板块来讲，公司提早谋划、着眼未来，将依托国理公司、中晟公司、兴晟锂业、雅安锂业的基础锂盐生产线和国内外的锂资源，做大做强公司锂产业。</p> <p><b>二、公司对目前产业的战略目标是什么？</b></p> <p>公司目前已形成民爆和锂产业双轮驱动的发展战略，民爆产业将打造成具有国际竞争力的民爆产业集团，锂产业将打造成具有国际影响力的锂盐供应商。</p> <p><b>三、公司目前的锂资源布局情况如何？</b></p> <p>2017 年底，公司与澳洲银河锂业签署了锂精矿承购协议，2018 年-2019 年每个年度的最低采购量为 10 万吨/年，2020-2022 年每个年度的最低采购量为 12 万吨/年。同时，公司参股澳大利亚核心地勘公司（Core 公司），获得 Core 公司锂矿包销权及其他相关锂矿项目的合作机会。此外，与川能投合作开发的李家沟锂矿，已探明储量折氧化锂储量达到 51 万吨，也将成为公司未来锂产业发展的资源保障。</p> <p><b>四、公司在雅安新建的基础锂盐生产线进展情况如何？</b></p> <p>公司年产 2 万吨电池级碳酸锂（氢氧化锂）生产线建设项目由下属全资子公司雅化锂业（雅安）有限公司为投资主体，预计 2018 年内完成第一条 1 万吨生产线试生产，2019 年内完成另一条 1 万吨生产线试生产。</p> <p><b>五、公司 2017 年的业绩如何？</b></p> <p>公司已在季报中预告了 2017 年全年业绩：归属于上市公司股东的净利润将达到 2.14~2.68 亿元，同比增长幅度为 60%~100%。</p>
-------------------------------------	--

本次沟通会未涉及公司未公开披露的相关信息。

附件清单  
(如有)

无。

日期

2018年01月11日